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Рукометаши Борца ће сутра, у претпосљедњој гостујућој утакмици текуће сезоне
Газпром Јужни ток лиге, у Новом Саду снаге одмјерити са шампионом Србије,
Војводином. Новосађани су, као и изабраници Игора Рађеновића, у досадашњем току
лиге освојили 7 бодова, али из двије утакмице више (16).

  

  

      

  

Представник Србије у регионалном такмичењу паралелно наступа и у групној фази Купа
EHF, у оквиру које је већ одиграо двије утакмице и забиљежио два пораза (Скјерн и
Берлин), па у црвено-плавом табору шансу за позитиван резултат виде и у умору
новосадских "црвено-бијелих".

  

- Новосађани играју утакмице у ритму сриједа – субота, а меч са Борцем ће им бити
укупно шести у наставку сезоне, а нама трећи, након окршаја са Веспремом и
Татраном, тако да ће изабраници Ђорђа Ћирковића сигурно бити уморни. Највећа
опасност нам пријети од Милоша Орбовића и Уроша Елезовића, а не смије се
заборавити ни повратник из Металурга, голман Мирослав Коцић. Идемо да се
надигравамо, да пружимо што бољу партију и покушамо да изненадимо
Новосађане  – рекао је на данашњој конференцији за новинаре тренер Борца Игор
Рађеновић, који у дуелу са Војводином не може да рачуна на голмана Петра Јокановића.
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- Јокановић има упалу покоснице и мораће да паузира наредних 7-8 дана. У екипу
су се вратили Мирко Микић и Душко Херцеговац, тако да су сви остали играчи на
располагању.

  

Стријелац 13 голова у мечу са Татраном (37:30) Стефан Јанковић очекује да ће
рукометаши Војводине у сутрашњем српском дербију бити изузетно мотивисани.

  

- Један од мотива да нас побиједе биће и чињеница да смо у претходној утакмици
савладали фаворизовани Татран, а други податак да смо их савладали у обје
утакмице које смо одиграли. Ово ће Војводини бити четврта утакмица у 10 дана,
што је, као што је и тренер рекао, једна од наших предности. Тактички добро смо се
спремили за игру како у нападу, тако и у одбрани и надамо се да ћемо се у
Бањалуку вратити са бодовима  – рекао је Јанковић.

  

{youtube}9q9NlKQq-Nw{/youtube}

  

Куп БиХ

  

Рукометаши Борца у четвртфиналу Купа БиХ играће против Коњуха из Живиница,
одлучено је жријебом који је данас одржан у Сарајеву. У четвртфиналној фази
такмичења играће се два меча, а први међусобни дуел два клуба биће одигран у
Живиницама 11. марта. Реванш је у бањалучкој дворани Борик 25. марта.

  

У четвртфиналу ће још играти Челик против Крајине из Цазина, као и Извиђач против
Вогошће, док се на завршни турнир без борбе пласирала екипа Горажда, након што је
сарајевска Босна одустала од такмичења. Пехар освајача Купа БиХ брани Борац, који је
до пехара стизао у посљедње двије сезоне и то у Чапљини и Љубушком.

  

(борац-спорт)
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